Montageanleitung
Mounting instructions
Instructions de montage

EIKU | 5]/ =11\[sl B 40 H (FS) Synchro

Garnituren / Sets / Garnitures

Tire | No. 056.3160.071 Tiren | No. 056.3160.072 No. 056.3173.071
_ 2
'4 800 mm > orie ories
& S Bitte 2 Garni- Bitte 2 Garni-

& QQ turen bestellen turen bestellen

‘\ Please order 2 sets Please order 2 sets

( a g g s3u11x1860mm 1

S| max

= .

2| 40kg N

% %@%

£

v 2x

> 419 mm
&) | s
2x

Zubehor / Accessories / Accessoires Gr./Size Art. No.
Doppellaufschiene, Alu, eloxiert, gelocht 2500 mm 056.3149.250
Double running track, aluminium, anodized, pre-drilled 3500 mm 056.3149.350
Rail de roulement double, en alu, anodisé, perforé 6000 mm 056.3149.600
Doppelfihrungsschiene, Alu, eloxiert, gelocht 2500 mm 056.3148.250
Double guide track, aluminium, anodized, pre-drilled 3500 mm 056.3148.350
Rail de guidage double, en alu, anodisé, perforé 6000 mm 056.3148.600

4

.Hawa Hawa Sliding Solutions AG, Untere Fischbachstrasse 4, 8932 Mettmenstetten, Switzerland
Sliding Solutions Tel. +41 (0)44 787 17 17, Fax +41 (0)44 787 17 18, info@hawa.com, www.hawa.com

12120101788.2000.195 1/4



EIKU | #5)\=]\[s} B 40 H (FS) Synchro (L
@
n 2+4 Tioren / 2+4 doors / 2+4 portes

Siehe Montageanleitung
See mounting instructions

Voir instructions de montage
ms-zooo.](ﬂ

N

PZ Nr.2

T 33,5x16

@ PZNr.2
Y M4x8
R S R
{ @o@c"r w@o@c ]
10l 10l
71
b0 9 E@ = 9@
@® PZNr.2 \
| ¥ M4x10 | \‘
0, \9
@szw
0 < O
12120101 788.2000.195 2/4



EIKU | 5]/ =11\[sl B 40 H (FS) Synchro

E 4 Tiren / 4 doors / 4 portes

\

\

/
\\\ﬁ
\

12120101788.2000.195 3/4



Einbaubeispiele / Mounting examples / Exemples de montage

EIKU | #s])"={1\s/ & 40 H (FS) Synchro

Tiren 171 = BO + 60
Doors 54.5
Portes I FRE o 3 %
Iy - ol CA
it T
0 s o |
Slga5x19 h of[[A e i
o~
o 4z
@35x17
D3 5x16 I ?7
M4x10 " + ‘:‘
T 19 % 545 819 % o 19 81.5
T T 2 23x3
@45x17 z ©25x10
[ % %// ®
445 1043 ¥ < +4) @@
D3,5)x16 1 7 -2 3 ~ S
7 - swar 2/ 1§ = e
S ol <
N N
o 5 - Bl &) ®
o} 75
e 107
o
3¢
. =
8 @] &
o~ - >
P} %
* N
Q
[ &
% N\\OSW 4 =
B 225 x10
19 545 ©3x3
* Seite demontierbar fir Tirmontage 05,5
Side removable for door mounting o :
Cété démontable pour montage de porte “ B
[@% S B
o, | IIF 3 8 g
I i 1 | o —— -
=
il A T
81.5
TTA = BO + 87
TTl = BO + 60
Tiren 14
Doors I T o
Portes P 0 £
M4x8 T 5 o 2
AR s
A== N +
S i [ig) o
° Slg45x16
~ &
QF 23517 o <
| 235x16 2
M4x10 u ks o
T 19 z 545 819819 Tz e :
b= =T 2 815 P@3x3
= . 81.5
214516 z @25 x10
w
s Bhues| ::?
44.5 10403 ]
23,5x 16 1[92 g » S
o
o \ﬁ - :
°:, = RN NN ° @
£ | 2
e} 4
& 75
107
91
75
59
o
| 1 e = =
2 ERRE ST m
Hi <
Q @[l &— N S || & x
P - :3) @E&
+ Rt
2 )
- & N~oswz & |
L \2 25 x 10
19 54.5 B3x3 54.5
* Seite demontierbar fiir Tirmontage
Side removable for door mounting
PV o
Cété démontable pour montage de porte 7| = &
el
T o[ ©
m‘ L [® ® 3} N
; = 1
SN B
81.5 =
¥
i

12120101788.2000.195 4/4




